

ЗРЕНИЕ, КАК У СНАЙПЕРА!

«Лазерный прицел» ударит прямой наводкой по болезням глаз!

«Красный — это тепло от горячих лучей солнца. Это цвет жары, стыда и даже гнева. Синий ощущается как холод. А зелёный похож на прикосновения листвы». Так специалисты попытались описать цвета слепым от рождения людям.

Все мы знаем, что 90 % информации человек получает через зрение. А с его потерей или даже всего лишь с ухудшением мир вокруг не просто меняется — он меркнет!

Но что же делать, если зрение уже начало падать? Неужели нельзя остановить этот процесс? До недавнего времени людям с плохим зрением часто предлагалось лишь кардинальное хирургическое лечение. Но сегодня у всех, кто страдает этой проблемой, появился шанс видеть ясно без скальпеля хирурга. Причём в домашних условиях! И сегодня мы хотим рассказать Вам об этом.

Открытие, изменившее мир!

Александр Михайлович Прохоров — советский и российский физик, академик, который в 1964 году получил Нобелевскую премию по физике за изобретение лазерных технологий.

Это было по-настоящему гениальное открытие! Прорыв! Успешное применение лазера навсегда разделило медицину на «до» и «после»! Тысячи, нет, миллионы людей снова смогли стать здоровыми! И Вы тоже сможете!

Ведь сейчас лазерные технологии стали в разы доступнее! Возможно, Вы не знали, но сегодня лечиться лазером можно не только в специализированных клиниках, но и дома.



Кто-то довольствуется тем, что видит...

Да-да, Вы не ослышались! И при этом не нужно иметь специального образования или особых навыков. Всё просто и понятно! Как же такое стало возможным?

Санкт-Петербург — колыбель отечественной науки

Несколько лет назад перед российскими учёными была поставлена задача — разработать недорогой медицинский аппарат, который смог бы восстанавливать зрение в домашних условиях.

И вот, после многолетних исследований, на базе СПбГ медицинского университета им. академика И.П. Павлова такой аппарат был создан. И имя ему дали громкое и звучное — «Глазник»!

Его феноменальным результатам поразились даже заядлые скептики. Ведь, как показали исследования, положительные изменения наблюдались в 89 % случаев! И это не просто цифры. За каждой из них стоят человеческие жизни! Ведь это значит, что у 9 из 10 пациентов улучшилось зрение! Вы представляете, как это здорово! Каждый из этих девяти человек смог более чётко ви-

деть цвета, очертания предметов и даже лица родных людей. Поверьте, многие о таком даже не мечтали!

Пришло время взглянуть на мир по-новому!

В основе работы аппарата «Глазник» лежит воздействие на глаза низкоинтенсивным лазерным излучением. Сегодня это самый безопасный метод лечения, который может помочь, казалось бы, даже в самых безнадежных ситуациях. И самое главное — он даёт возможность вновь увидеть мир чётким без операционного вмешательства! Как это работает?

Прежде всего, лазер расширяет сосуды, вследствие чего улучшается кровоток. Это позволяет быстрее справиться с диабетическими сгустками в глазных капиллярах, истощением глазных тканей и дистрофией, а ведь именно это является первопричиной большинства глазных заболеваний!

«Глазник» также нормализует глазное давление и стимулирует питание волокон нерва, которые ещё не атрофированы. В результате диск зрительного нерва не пере-



...а кто-то хочет большего и выбирает «Глазник».

жимается из-за давления, улучшается отток жидкости, и происходит невероятное — функция нерва начинает восстанавливаться! Вы можете себе представить такое?! Зрение после этого становится в разы лучше! Это же просто фантастика! При этом многим пациентам требуется всего один курс сеансов! А эффект от процедур держится длительное время!

Внимание! Никакого риска! Результат или возврат денег!*

Почему мы остановили свой выбор на «Глазнике»?

Готовя материал для этой статьи, нам пришлось познакомиться с множеством аппаратов для коррекции зрения.

Дело в том, что для достижения качественного лечебного эффекта длина волны лазерного излучения должна быть 650 нанометров. Так вот, из всех представленных на рынке аппаратов для улучшения зрения только «Глазник» обладает такими параметрами.

Кроме того, это не просто аппарат, а медицин-

ское изделие, одобренное Росздравнадзором, и прошедшее клинические испытания. А значит, проверенное и качественное! Итак, подводя итоги, мы хотим выделить главные преимущества аппарата «Глазник»:

- мощный обезболивающий эффект;
- быстро восстанавливает внутриглазное давление;
- предотвращает дистрофию сетчатки глаза;
- улучшает зрение и останавливает развитие катаракты;
- усиливает действие привычных капель и помогает экономить на лекарствах.

Лучшее решение Вашей проблемы

Страх ослепнуть занимает третье место среди самых распространённых фобий. И это действительно страшно!

Можно, конечно, решить вопрос кардинально. Но операция — это всегда страх, боль, длительный восстановительный период, а у пожилых людей ещё и ряд противопоказаний. И главное, никто не даёт никаких гарантий. В от-

личие от производителей аппарата «Глазник».

Компания «СПБ Мед-Прибор», которая выпускает этот аппарат, настолько уверена в его качестве и эффективности, что готова вернуть Вам деньги, если Вы не достигнете результата. Вы абсолютно ничем не рискуете. Зато взамен получаете самое главное — ясное зрение!

Кроме того, с его приобретением Вы сможете существенно сэкономить. Ведь курс лазерных процедур в платных клиниках Вам обойдётся в 3—4 раза дороже! А дома Вы сможете провести столько курсов, сколько необходимо. Более того, лечиться аппаратом сможет вся Ваша семья!

«Глазник» — лучшее решение Ваших проблем. Он поможет Вам взглянуть на мир по-новому и увидеть всё, что скрыто. Позвоните прямо сейчас и измените свою жизнь к лучшему!

Заказывайте «Глазник»

по льготной стоимости:

8-800-777-81-05

Звонок и консультация специалиста **БЕСПЛАТНО**

433507, г. Димитровград, а/я 476, заказ У-62

В письме укажите ваш номер телефона.

Интернет-магазин:

www.prodex.ru

Внимание!

Упаковка с настоящим медицинским аппаратом «Глазник» защищена специальной голограммой:



Остерегайтесь подделок!



Также вы можете сделать заказ на www.apteka.ru

Реклама. ИП Епифанова Татьяна Владимировна, ОГРНИП 306730205900051. Аппарат физиотерапевтический для лазерной коррекции зрения «ГЛАЗНИК» по ТУ 9444-002-1965476-2011. Рег. уд. ФСР 2011/12821. *Протокол медицинских испытаний на базе ГБОУ ВПО «СПбГМУ им. акад. И.П. Павлова» от 16 декабря 2011 г. **Подробнее об условиях возврата денежных средств уточняйте по тел.: 8-800-777-81-05. ***Акция действует с 19.04.2022 г. по 24.05.2022 г. Информацию об организаторе мероприятия, о правилах его проведения, количестве призов или выигрышей по результатам такого мероприятия, сроках, месте и порядке их получения уточняйте у оператора по тел.: 8-800-777-81-05. Доставка Почтой России или курьером до двери. Оплата при получении.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПЕРЕД ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ ОЗНАКОМЬТЕСЬ С ИНСТРУКЦИЕЙ